Для розсилки (проект)

ПАТ “Страхова компанія “МІСТО” пропонує редакціям захистити своїх журналістів

Шановні керівники медіа!

Сучасні умови роботи журналіста суттєво відрізняються від тих, які були притаманні цьому виду діяльності ще 5 років тому. Наразі медійникам доводиться висвітлювати події в умовах соціально-економічної напруги, суспільно-політичних збурень та військових конфліктів. Це створює додаткові ризики у професії, починаючи від загроз життю і здоров’ю журналістів, закінчуючи ймовірністю позбавлення волі терористичними формуваннями  тощо.

Зростання динамічності журналістики накладає особливі вимоги до працівників медійної сфери. Зокрема, вважається звичним ненормований робочий день, робота у стані постійного стресу, багатогодинне користування сучасними гаджетами, що негативно відбивається на фізичному і психічному здоров’ї.

Запорукою організаційно-фінансового забезпечення компенсацій журналістам у разі виникнення хвороб, травм та інвалідизації унаслідок професійної діяльності може стати наш страховий продукт «Журналіст Вінниччини», розроблений за ініціативи Громадської організації «Фундація журналістів із інвалідністю та порушеннями опорно-рухового апарату «СПІНОЗА».
За невеликі страхові внески, зроблені журналістом особисто, або ж редакцією, працівники ЗМІ отримують адаптований під особливості професії пакет послуг. 

Наші страховики застосовують принципи індивідуального підходу, в залежності від потреб клієнта. Тож готові відпрацювати, спільно із журналістами, нові удосконалені, призначені під їх конкретні потреби продукти і підібрати для кожного зручний страховий пакет. Страховка починає діяти вже з наступного дня після укладання угоди. 

Розгляд страхового випадку відбувається у найкоротші терміни, адже “МІСТО” є регіональною компанією. Виплату також можливо отримати наступного дня після настання страхового випадку, адже компанія володіє достатніми фондами.

Базовий пакет страхової послуги «Журналіст Вінниччини» передбачає можливість укладення договору страхування журналіста від нещасних випадків в побуті та під час виконання професійних обов’язків. 


Вартість такого страхування на рік складає 400 гривень, при загальній страховій сумі в 20 тисяч гривень. Виплата проводиться у фіксованій сумі в залежності від тяжкості травми.

Договір діє на території України, за виключенням зон бойових конфліктів.

ДОВІДКА: ПАТ «Страхова компанія «МІСТО» є єдиною самостійною страховою установою у Вінниці. Власником компанії є Вінницька міська рада. За чотири роки роботи «МІСТО» увійшло до п’ятірки кращих компаній регіону за фінансовими показниками. Висока якість послуг та адаптація під потреби споживачів – головні пріоритети в роботі компанії.


З повагою,

заступник голови правління 

ПАТ СК МІСТО                                                                Юрій Краківський 

